
Біографічна довідка кандидата від ІГС на участь 
в Установчих зборах для формування нового складу Громадської ради при 

Львівській обласній державній адміністрації

Лопата Остап Олегович
Працює:  віце-президент
Громадянство: громадянин України 
Число, місяць і рік народження: 12 лютого 1985р. 
Місце народження: Україна місто Львів
Освіта: вища.

Володіння мовами польська, англійська, німецька.

Трудова діяльність
лютий  2018р.  –  теперішній  час  Керівник  впровадження  корпоративних  продуктів  ТОВ
“Аствелл Софт”
вересень 2017р. – лютий 2018р. стипендіат програми Lane Kirkland Scholarship Program
травень 2017р. – вересень 2017р. -   керівник проектів  ТОВ Сімпл Сейв Україна (Simple Save
LLC)
Вересень 2015 р.  – травень 2017р.  – займав посаду керівника відділу  бізнес-планування
інвестиційно-консалтингової компанії «Інвестиційні стратегії».
Липень 2007 р. – грудень 2016 р. – займаю посаду директора приватного підприємства „Ві-
ріон”.

Вересень 2013 р. – грудень 2014 р. – провідний економіст відділу розвитку виробничої сфери
регіону та інвестицій Інституту регіональних досліджень Національної академії наук України
Липень 2007 р. – серпень 2013 р.– асистенткафедри фінансів Національного університету “Льві-
вська політехніка”. 

Додаткова інформація
Член громадської організації з 2006р.
Є  експертом  у  галузі  (економіка,  інформаційні  технології,  медичний

менеджмент). 
Напрямок роботи у громадській раді (охорона здоров’я).

Контактна інформація 

Місто Львів, вул. Вагилевича 4, кв. 7, тел. моб:067 90 97 490, 
e-mail: ostaplopata@gmail.com



Львівській обласній державній адміністрації
Лопати Остапа Олеговича

м. Львів, вул. Вагилевича 4, кв. 7
тел. +380679097490

Мені  36  років.  З  2006  року  я  навчався  в  Національному  університеті  «Львівська
Політехніка»  на  напрямку  «Економіка  та  підприємництво»  де  отримав ступінь магістра.
Після закінчення працював в цьому ж університеті асистентом кафедри фінансів з 2006 до
2015р.  З  2015р.  я  працював  провідним економістом  відділу  розвитку  виробничої  сфери
регіону та інвестицій Інституту регіональних досліджень ім. М. І. Долішнього Національної
академії наук України, де був членом робочої групи щодо розробки проекту територіально-
адміністративної  реформи  України.  В  мою  компетенцію  входив  аналіз  та  розробка
пропозицій  щодо  удосконалення  бюджетної  та  податкової  системи  районів,  які  в
перспективі мають стати територіальними громадами. Згаданий проект тривав півтора року
та завершився розробкою прикладних рекомендацій по перетворенню районів Львівської
області в територіальні громади. 

З  2007 року  я  є  віце-президентом Львівської  обласної  громадської  організації  "Центр
Ініціатив  Львівщини",  яка  активно  бере  участь  у  проведенні  навчальних  заходів  для
представників  органів  місцевого  самоврядування  щодо  територіально-адміністративної
реформи. Особисто я є тренером з питань міжнародної технічної допомоги, стратегічного
планування  розвитку  громад,  програмно-цільового  методу  розробки  бюджетів  громад  та
електронного урядування.

Основним  напрямком  моєї  громадської  діяльності  є  надання  представникам  місцевої
влади та активним громадським діячам громад дієвих інструментів  та розуміння підходу до
електронного урядування та  залучення внутрішніх та  зовнішніх інвестицій на територію
громади. Також мною проводяться тренінги щодо управління проєктами місцевого значення
та  залучення  міжнародної  технічної  допомоги.  Зокрема  на  Львівщині  проведені  у  двох
територіальних  громадах,  Мостиській  та  Жовтанецькій.  Презентації  можливостей  та
перспектив  електронного  урядування  проведені  в  Давидівській  та  Яворівській  ОТ.  В
Давидівській  ОТГ  імплементовані  та  введені  в  дію  елементи  електронного  управління
бюджетом громади. 

З  вересня  2017-липень  2018  був  учасником  програми  «Lane  Kirkland  Scholarships
Program» у місті Познань (Польща). Темою мого дослідження був ефективний менеджмент
проектів  розвитку  Ґмін  воєводства  Великопольського  та  автоматизація  бюджетного
менеджменту. Там я поглибив свої знання щодо стандартів менеджменту проектів розвитку
територій на основі вимог Європейської комісії щодо проектів територіального розвитку на
кафедрі  економічної  політики  місцевого  самоврядування  Економічного  університету
Познаня.  Особливу увагу в моєму дослідженні було проділено автоматизації оцінювання
проектів  Єврокомісією,  та  розробці  універсальних  автоматичних  табличних  форм  для
розрахунку бюджетної ефективності проектів фонду Європейського регіонального розвитку.

Як заступник голови Комісії внутрішньої та інформаційної політики, е-урядування та е-
демократії  ГР  при  Львівській  ОДА  (2019-2021)  провів  понад  10  презентацій  принципів
цифрового управління та регулювання у проекті «Е-рішення для громад». 

В  серпні  2019р.  закінчив  річну  програму  Вишеградського  фонду  щодо  управління
проектами місцевого розвитку соціального значення та приватного-публічного партнерства
в країнах східної Європи та Вишеградської Четвірки.

Моя участь в роботі Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації
дасть  мені  можливість  на  ширшу  імплементацію  проекту  Lviv  Smart  Region  (комплекс
систем аналітики, врядування автоматизованого управління основних сфер життєдіяльності
мешканців області),  а також поширити напрацьований та удосконалений в Європі досвід
оцінки та менеджменту проектів інноваційного місцевого розвитку. 

5.04.2021                                                                                           Лопата О.О.






